

**A 2015-16. tanévben megrendezésre kerülő versenytanítás választható témái**

Tantárgy	Osztály	Tananyag
Matematika	2.a	Összeadás és kivonás kerek tízesekkel Analogiák megfigyelése, számolási táblázatok megoldása. Számsorozat folytatása felismert szabály alapján. (Összeadás, kivonás 100-as számkörben)
Matematika	2.a	Kerek tízesekhez egyjegyű hozzáadása, kétjegyűből egyjegyű elvétele. (Összeadás, kivonás 100-as számkörben)
Magyar nyelv és irodalom-nyelvtan	2.a	A hosszú kétjegyű mássalhangzós szavak helyesírása CD-ROM Mással-hangzóháza
Magyar nyelv és irodalom-nyelvtan	2.a	A j hang jelölése. CD-ROM Két betű-földje
Magyar nyelv és irodalom-olvasás	2.a	A három kívánság (magyar népmese alapján)
Magyar nyelv és irodalom-olvasás	2.a	A favágó és a vízitündér (Lev Tolsztoj nyomán)
Környezetismeret	2.a	Fák A kiránduláson készített kéregminták, lehullott levelek, termések érzékszervi vizsgálata.
Matematika	3.c	Metsző, merőlegesen metsző, illetve párhuzamos egyenespárok szemléletes fogalmának kialakítása sokféle tevékenységgel. Az egyenes és a szakasz fogalmának megkülönböztetése.
Matematika	3.c	A testekről, a téglatestről és a kockáról tanultak felelevenítése, kiegészítése. Elnevezések: él, lap, csúcs. A téglalapról, négyzetről tanultak felelevenítése. Elnevezések: oldal, csúcs.
Matematika	4.d	Az írásbeli osztás alkalmazása egyszerű szöveges feladatok megoldásában, sorozatok folytatásában, szöveggel adott függvények értelmezésében, táblázatának kitöltésében. (20 ezres számkör)
Matematika	4.d	A műveletek sorrendjéről és a zárójelhasználatról tanultak áttekintése, tudatosítása, a tanult írásbeli műveletek alkalmazásával. Összetett szám- és szöveges feladatok megoldásának gyakorlása. (20 ezres számkör)
Környezetismeret	4.d	Szántóföldi növények Fontos kenyérgabonánk, a búza.
Magyar nyelv és irodalom-olvasás	4.c	A főtt borsó (székely népmese)
Magyar nyelv és irodalom-olvasás	4.c	A csodatévő legyező (japán népmese)
Magyar nyelv és irodalom-olvasás	4.c	Mátyás király meg az igazmondó juhász (magyar népmese)
Magyar nyelv és irodalom-nyelvtan	4.c	Az intézménynevek
Magyar nyelv és irodalom-nyelvtan	4.c	Címek
Magyar nyelv és irodalom-fogalmazás	4.c	Események előzménye és következménye